
Corrections des devoirs de vendredi 20 mars – CM2 

 
Mathématiques  

Résolution de problèmes 

Tableaux Solution/opérations 

p76 n° 12 

Solution Opération 

Je cherche le nombre de cartons nécessaires : 
12 544 : 64 = 196 
La conserverie a besoin de 196 cartons. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

   - p77 n°14 a 

Solution Opération 
Je cherche le nombre d’autocars  nécessaires pour 
transporter tous les inscrits : 
1290 : 56 = 23 
La commune devra prévoir 24 autocars pour 
transporter tous les voyageurs  inscrits. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 – 21 a)  

 prix unitaire quantité prix total 

oreillers 25 92 2 300 
couettes 59 46 2 714 

housses de couette 36 46 1 656 
draps house 45 46 2 072 

total 8 740 

 
 
 
 
 



Conjugaison : 
 
choisis : choisir. finîmes : finir. réfléchit : réfléchir 
rougîtes : rougir frémis : frémir remplis : remplir 
saisirent : saisir jaunîmes : jaunir brandirent : brandir 
retentîtes :retentir franchis :franchir se divertirent : se divertir 
 
N°2 Conjugue au passé simple : 
Le mois dernier, cet avion atterrit en urgence à l’aéroport. 
Hier soir, le soleil rougit avant de se coucher. 
Léa et moi, nous réussîmes un exploit sportif. 
Mes voisins fleurirent leur balcon. 
Tu convertis les minutes en secondes pour ton exercice de math. 
Elle applaudit bien fort son chanteur préféré. 
Vous démolîtes le mur de cette ancienne ferme. 
L’alarme retentit lorsque le feu se déclencha. 
Lise et toi, vous remplîtes votre mission ! 
Le boulanger pétrit le pain avec ardeur. 
 
 
Elles applaudirent bien fort leur chanteur préféré. 
Les maçons crépirent le mur de l'école. 
Mon chat bondit dans mon dos ! 
Hélène et moi, nous finîmes notre exercice très vite. 
 

 

 


